
お客さまアンケート

調査時期 令和６年１２月
送 付 先 当協会を利用する中小企業者５００企業
方 法 書面による無記名方式
回 答 数 １２０企業（回答率：２４．０％）

保証協会に対するイメージは（2つまで）

保証協会の保証を利用した感想

保証を利用して良かった点は（複数回答可）
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信頼できる

安心感がある

何をしているかよく分からない

敷居が高い

親しみやすい

対応が冷たい

無回答

保証協会に対するイメージは（2つまで）

良い
65.0%悪い

0.8%

どちらともいえない
33.3%

無回答
0.8%

保証協会の保証を利用した感想をお聞かせください
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保証人が不要

融資が受けやすくなった

無担保で借入が出来た

低金利で借入が出来た

県や市の制度が利用出来た

長期の借入が出来た

無回答

保証を利用して良かった点は（複数回答可）



保証を利用して不満、不便な点は（複数回答可）

保証協会職員の対応の評価

保証協会のサービスで利用してみたい(あったら良い）ものは（複数回答可）
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信用保証料が高い

融資を受けるまでに時間がかかる

保証審査が厳しい

提出書類が多く、手続が面倒

希望の金額を借りることが出来なかった

よくわからない

無回答

保証を利用して不満、不便な点は（複数回答可）
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保証制度・支援施策の紹介

経営・資金繰り相談

経営者保証を不要とする取扱い

セミナー等の開催

専門家（中小企業診断士等）派遣

金融機関等との意見交換（経営サポート会議等）

無回答

保証協会のサービスで利用してみたい（あったら良い）ものは

（複数回答可）

良い
70.4%

やや良い
11.1%

普通
14.8%

やや悪い
0.0%

悪い
3.7%

担当者の対応や内容はどうでしたか


